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Františku Mikuláškovi, Aleně Dendisové,  
Pavlíně Krajčovičové, Antónii Pelikánové,  
Libuši Sovadinové, Věře Ciemalové, Marii 

Strniskové, Jarmile Koláčkové, Haně 
Václavíkové a Heleně Hájkové.

Z kolébky se na nás usmívá
Gabriela Nitková,  

Barbora Ševčíková,  
Jan Sijka.

Provozní doba            

Pondělí	 7.00 – 11.30	 12.00 – 16.00
Úterý	 7.00 – 11.30	 12.00 – 15.00
Středa	 7.00 – 11.30	 12.30 – 16.00
Čtvrtek	 7.00 – 11.30	 12.00 – 15.00 
Pátek	 neúřední den

Telefon:	 554 715 624
Email:	 obec.staremesto@tiscali.cz
El. podatelna:	 podatelna.obecstaremesto@seznam.cz
Datová schránka:	 787b2gd
Číslo účtu:	 14628771/0100
Stránky obce:	 www.obecstaremesto.cz  
Adresa:	 Obecní úřad, Staré Město 66, 792 01 Staré Město

Informace z obecního úřadu

K životnímu jubileu přejeme hodně štěstí a zdraví

Provoz knihovny

Knihovna bude i nadále otevřena první středu v měsíci od 15.00 do 17.00 
hodin v budově č. p. 25 naproti poště. 
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Prázdniny jsou za námi a přichá-
zíme s  informacemi, co se událo za 
poslední tři měsíce v obci. Rád začnu 
vzpomínkou na červnové oslavy Dne 
obce. Příprava nám zabrala spoustu 
času. Chtěli jsme, aby si tam každý 
občan od těch nejmenších až po ty 
nejstarší našel trochu toho svého. 
A snad se nám to povedlo, protože 
ohlasy byly vesměs pozitivní. Nako-
nec i počasí vyšlo, takže si myslím, 
že to byly oslavy důstojné. Velké 
poděkování všem za pomoc při pří-
pravách. A vzpomenu ještě na dvě 
akce, které proběhly v  srpnu. Tou 
první bylo buchtobraní první srpnový 
víkend. Tady nám počasí moc nepřá-
lo, i soutěžících buchet bylo trochu 
méně, než jsme zvyklí. I tak to byla 
opět pěkná akce, navíc okořeněná 
krásným doprovodem cimbálovky 
– Opavští hudci. Na konci srpna pak 
proběhlo Rozloučení s létem. Pro děti 
byly po celé odpoledne připravené 
atrakce a pro dospělé večer zába-
va. Moc děkuji za přípravu Andrejce 
Kodedové.

A nyní ke dvěma  největším letoš-
ním investičním akcím v obci. V minu-
lém vydání jsme psali o zahájení stav-
by – rekonstrukce – části zadní cesty. 
Po celé prázdniny tak byl omezený 
provoz na komunikaci díky probíhají-
cím pracím. Dnes je stavba téměř do-

končena, zbývá jen opravit některé 
připomínkované závady. Komunikace 
je v současné době tak již dostatečně 
široká, aby se na ní bezpečně minula 
protijedoucí auta. Také byly umístěny 
bezpečnostní ostrůvky, které by měly 
přimět řidiče zpomalit. Protože opra-
vená cesta již svádí řidiče k rychlejší 
jízdě, upozorňujeme na dodržování 
rychlosti. V  červnu jsem informoval 
o podání žádosti o dotaci na minis-
terstvo pro místní rozvoj, ale dodnes 
nebylo vydáno rozhodnutí, zda jsme 
uspěli. Po opravě tohoto prvního 
úseku zadní cesty chceme pokračo-
vat dále, musíme však rozhodnout 
jakým způsobem. Podloží ve zbývající 
části této komunikace totiž není kva-
litní a ceny neustále rostou. My jsme 
proto v  souvislosti s  opravou zadní 
cesty využili příhodných vysoutěže-
ných cen a opravili povrch přeasfal-
továním ještě u tří částí místních ko-
munikací v této lokalitě.

V srpnu začala také oprava fasády 
– zateplení - bytového domu č.p. 119. 
Fasáda tohoto domu již opravu nut-
ně potřebovala a navíc je to posled-
ní bytový dům, který není zateplený. 
Po pomalejším začátku se nyní v září 
práce rozběhly naplno a do konce říj-
na by mělo být vše dokončeno.

Jinak během letních měsíců pro-
bíhalo udržování veřejných prostran-

Slovo starosty
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ství, tak jako v  posledních letech. 
To znamená sekání trávy, ořezávání 
větví případně suchých stromů. Také 
probíhá natírání zábradlí na mostech 
a propustcích ve vlastnictví obce. Co 
nám letos ubylo, je úklid nepořádku 
kolem sběrných míst na tříděný od-
pad. Po zrušení nádob na plast a pa-
pír na těchto sběrných místech pro-
blém s nepořádkem zmizel. Nádoby 
na plast a papír máme dnes každý 
u svého domu a po osmi měsících 
máme již zpětnou vazbu od občanů. 
Většinou jsou lidi spokojení, samo-

zřejmě ne všichni. Připomínky byly 
k šestitýdenní pauze ve vývozu plas-
tu v letních měsících, takže příští rok 
budeme chtít zajistit vývoz v kratším 
intervalu.  

Na závěr bych rád pozval na připra-
vované akce. V listopadu připravuje-
me po delší době Setkání nejstarších 
spoluobčanů obce a také Turnaj ve 
stolním tenise. No a samozřejmě 
nesmím zapomenout na Rozsvícení 
vánočního stromu. Plakáty s pozván-
kou včas vyvěsíme. 

Pozvánka
na zasedání obecního zastupitelstva, 
konané dne 25. 9. 2023 v 16.00 hod.
v zasedací místnosti Obecního úřadu
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Obec Staré Město v souladu se zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce, 
a s nařízením vlády č. 222/2010 Sb., o katalogu prací ve veřejné službě, vyhla-
šuje výběrové řízení na obsazení pracovního místa TECHNICKÝ PRACOVNÍK 
ÚDRŽBY OBCE. 

Označení zaměstnavatele:
•	Obec Staré Město, Staré Město 66, 

792 01, IČ: 00576051

Místo výkonu práce:
•	Obec Staré Město, vč. místní části 

Nová Véska

Předpokládaný nástup: 
•	Nástup možný ihned, nejpozději 

1.12.2023

Pracovní poměr: 
•	Smlouva na dobu neurčitou, se 

zkušební dobou 3 měsíce 

Pracovní doba: 
•	Plný úvazek (40 hodin týdně)

Výše platu:
•	Zaměstnanec bude zařazen do pla-

tové třídy odpovídající této pozici 
(4-6) v  souladu s nařízením vlády 
č. 341/2017 Sb., o platových po-
měrech zaměstnanců ve veřejných 
službách a správě a zákoníku práce

•	Zaměstnanec bude zařazen do 
platového stupně dle dosaženého 
vzdělání a prokazatelné praxe

•	Možnost dalšího navýšení o osobní 
ohodnocení

  Požadavky na zaměstnance:
•	Minimální věk 18 let a způsobilost 

k právním úkonům
•	Řidičský průkaz skupiny B a T, další 

skupiny výhodou
•	Manuální zručnost, samostatnost, 

pečlivost, spolehlivost, pracovitost 
a zodpovědnost

Připomínám, že i nadále běží pro-
gram na podporu výstavby domov-
ních čistíren odpadních vod ve Sta-
rém Městě a její místní části Nová 
Véska. Občané s  trvalým pobytem 
mohou žádat o poskytnutí příspěv-

ku ve výši 80 % uznatelných nákla-
dů, maximální výše je stanovena 
100.000,- Kč na jednu žádost. Přesné 
znění programu najdete na webo-
vých stránkách obce pod záložkou 
dotační programy. 

Program k poskytování dotací na podporu výstavby  
domovních čistíren odpadních vod

Výběrové řízení na pozici 
technický pracovník údržby obce 
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•	Zdravotní způsobilost odpovídající 
pro manuálně náročnou práci

•	Trestní bezúhonnost
•	Minimální vzdělání   - střední od-

borné vzdělání s výučním listem
•	Praxe na obdobné pozici – výho-

dou
•	Praxe při obsluze strojů a pracov-

ních náčiní – výhodou

Náplň práce:
•	Komplexní zajištění úklidu a údrž-

by veřejných prostranství v  letním 
a zimním ročním období
ÌÌ sekání trávy,
ÌÌ úklid spadaného listí,
ÌÌ zastřihování keřových porostů 

a živých plotů,
ÌÌ prořez a kácení stromů,
ÌÌ zametání chodníků a komunikací,
ÌÌ úklid sněhu a posyp chodníků 

a komunikací,
ÌÌ úklid odpadků apod.

•	Péče o veškerý mobiliář na veřej-
ných prostranstvích
ÌÌ instalace, opravy, nátěry, údržba, 

likvidace
•	Údržba techniky a zařízení obce 

Staré Město
•	Obsluha komunální techniky 
•	Údržba a opravy majetku obce Sta-

ré Město  - (obecní úřad, dětské 
hřiště, lavičky, zastávky apod.)

•	Obsluha a čistění ČOV 
•	Pomoc při zajištění obecních kul-

turních akcí

•	Roznáška písemných materiálů ob-
čanům obce 

Co nabízíme: 
•	5 týdnů dovolené 
•	 stravenky
•	  pravidelné zvyšování platu dle od-

pracované praxe
•	  stabilní a dlouhodobé zaměstnání
•	  malý pracovní kolektiv a příjemné 

pracovní prostředí obce 

Zájemci do výběrového řízení  
doloží:
•	Přihlášku  (forma volná) obsahují-

cí jméno, příjmení, titul zájemce, 
datum a místo narození zájemce, 
státní příslušnost, místo trvalého 
pobytu zájemce (případně i pře-
chodného), číslo občanského prů-
kazu zájemce, telefonní číslo, da-
tum a podpis zájemce

•	Profesní životopis s uvedením úda-
jů o dosavadních zaměstnáních 
a o odborných znalostech a doved-
nostech týkajících se výše uvede-
ných správních činností

•	Výpis  z  evidence  Rejstříku tres-
tů ne starší 3 měsíců

•	Kopie dokladu o nejvyšším dosaže-
ném vzdělání

•	Souhlas se zpracováním osobních 
údajů

Podmínky vyhlašovatele:
Zasláním písemné přihlášky a všech 
dokladů nevzniká účastníkovi výbě-
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rového řízení právní nárok na uza-
vření pracovní smlouvy v návaznosti 
na předmět výběrového řízení. Pří-
padné oznámení o vybrání vítěze 
výběrového řízení bude písemně do-
ručeno pouze tomuto žadateli. Obec 
Staré Město si vyhrazuje právo změ-
nit nebo doplnit toto výběrové říze-
ní, případně od něj odstoupit či toto 
výběrové řízení zrušit.
Přihlášku s označením na obálce 
„Výběrové řízení – TECHNICKÝ PRA-
COVNÍK“  doručí zájemce na Obecní 
úřad Staré Město, Staré Město 66, 
792 01 Staré Město, nejpozději do  
16. 10. 2023. Dále je možné se při-
hlásit do výběrového řízení pomocí 
emailu, a to zasláním požadovaných 

dokumentů na email: podatelna.
obecstaremesto@seznam.cz. 
Jakmile bude vybrán vhodný ucha-
zeč, výběrové řízení bude zrušeno. 
Bližší informace o pracovní pozici 
budou podány osobně na Obecním 
úřadě ve Starém Městě nebo na tel. 
čísle 724 180 668.

Po ukončení výběrového řízení bu-
dou poskytnuté doklady a osobní 
údaje skartovány. Nezasílejte pro-
to žádné písemnosti, které by chtěl 
uchazeč vrátit zpět.

Ve Starém Městě 31. 8. 2023 
Richard Šanda – starosta obce

v.r.

Milí spoluobčané Starého Města, 
dovolte mi, abych vás pozdravila 
v souvislosti s mým nástupem do 

funkce ředitelky mateřské školy.
Nejdříve bych ráda poděkovala bý-
valé paní ředitelce paní Anně Bílé za 

Ze školky
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V sobotu 18.8. se rozběhl nový roč-
ník okresního přeboru. Naše muž-
stvo do něj vstoupilo s  doplněným 
kádrem o 4 hráče, a to Ríšu Rustlera, 
Patrika Klose, Franiška Mojáka a Mi-
chala Gregovského. Naopak odešel 
Zdeněk Vráblík do Dolní Moravice, 
další hráči nahlásili ukončení ak-
tivní činnosti. Takže teprve průběh 
podzimní části ukáže, jestli je kádr 
dostatečně početný, a také kvalitní. 
V každém případě pro nás los připra-
vil v úvodních kolech těžké soupeře, 
kteří budou aspirovat na přední příč-
ky tabulky. V  prvním kole jsme jeli 
do Vrbna pod Pradědem, kde jsme 
utrpěli prohru 6-1. Domácí byli jed-
noznačně lepší a zaslouženě vyhráli. 
Ani druhé kolo, kdy jsme hráli v Dolní 
Moravici, se nám nepovedlo. Domá-
cí mají podstatně mladší tým a na 
hřišti to bylo znát. My jsme ještě ve 
40 minutě první půle drželi stav 0-0, 

ale pak jsme po našich chybách do-
stali dva rychlé góly do šatny. A to se 
na nás podepsalo, protože v  úvodu 
druhé půle jsme inkasovali opět dvě 
branky a o výsledku bylo rozhod-
nuto. V  závěru domácí přidali ještě 
jeden gól a odjížděli jsme s vysokou 
prohrou 5-0. Ve třetím kole jsme na 
domácí půdě přivítali tým Břidličné 
,,B“ a doufali v lepší výsledek. Utkání 
bylo zpočátku vyrovnané, hosté hro-
zili sice z rychlých protiútoků, ale bez 
gólového efektu. Ve 20. minutě jsme 
inkasovali branku po rohovém kopu, 
na tu jsme však během dvou minut 
reagovali vyrovnávacím gólem, který 
nám však rozhodčí neuznal pro údaj-
ný faul na brankáře. Kluky neuzna-
ný gól rozhodil, více pak diskutovali 
s rozhodčím, než hráli fotbal. Do pře-
stávka jsme pak inkasovali druhou 
branku. Ani druhá půle nepřinesla 
změnu a další dva góly v naší síti zna-

FSK Staré Město, z.s. – podzim 2023

dlouholetou práci, kterou pro naši 
mateřskou školu vykonala. Těší mě, 
že se s  námi neloučí úplně a bude 
v  naší školce i nadále pracovat na 
zkrácený úvazek jako asistentka. Vše 
ostatní zůstává. Dětem se budou vě-
novat paní učitelky Andrea Kodedová 
a Marie Pašasová, o plná bříška bude 
pečovat paní Lucie Heiderová a pořá-
dek a čistotu nám zajistí paní Marie 

Kuběnová. 
O práci a aktivitách mateřské školy 
jste byli na stránkách Staráčku pra-
videlně informováni a já věřím, že 
i v nadcházejícím školním roce bude-
me mít o čem psát. Těším se, že se na 
některých akcích spolu potkáme a že 
si nový školní rok krásně užijeme. 
Všem přeji zdraví a pohodu

Markéta Červenková
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menali prohru 0-4. V  následujícím 
kole jsme jeli do Velké Štáhle a tam 
jsme věřili, že získáme první body. 
A nebylo k  tomu daleko. Domácí se 
sice dostali do vedení už v 6. minutě, 
ale my jsme v  61. minutě vyrovna-
li po pěkné akci Čulíka. Utkání bylo 

vyrovnané a směřovalo ke spravedli-
vé remíze. Bohužel kolaps v posled-
ních minutách, kdy jsme chybovali, 
znamenal další tři branky v  naší síti 
a prohráli jsme tak 4-1. Po prvních 
čtyřech kolech jsme tak na posled-
ním místě bez bodu se skóre 2-19. 

Výsledky:
Vrbno p. P. - FSK Staré Město 6-1  (3-0), branka Kolín
Dolní Moravice – FSK Staré Město 5-0  (2-0) 
FSK Staré Město – Břidličná ,,B“ 0-4  (0-2)
Velká Štáhle - FSK Staré Město 0-0  (0-0)  

Tabulka po 5 kolech:    
1 Chomýž 4 4 0 0  9:2 12
2 Slezské Rudoltice 4 3 0 1 14:3  9
3 Vrbno p. Prad 4 3 0 1 17:9  9
4 Velká Štáhle 4 2 1 1 13:9  7
5 Břidličná ,,B“. 4 2 1 1 10:6  7
6 Dolní Moravice 4 2 1 1  9:6  7
7 Osoblaha 4 2 1 1 11:9  7
8 Horní Benešov 4 2 0 2  8:9  6
9 Karlovice 4 1 1 2 11:11  4

10 Vysoká-Pitárne 4 1 1 2  9:11  4
11 Světlá Hora 4 1 1 2  9:11  4
12 Úvalno 4 1 1 2  8:13  4
13 Horní Město 4 0 0 4  3:15  0
14 Staré Město 4 0 0 4  2:19  0

Rozpis podzim 2023
So 23. 9. 2023 15.30 Světlá Hora - FSK Staré Město, z.s
So 30. 9. 2023 15.30 FSK Staré Město, z.s. – Horní Benešov
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V sobotu 18. 8. se konaly tradiční zá-
vody dračích lodí na Slezské Hartě, 
kde měla naše obec opět svou po-
sádku – Staroměstská jelita. Podaři-
lo se nám navázat na dobré výkony 
z loňského roku. 
V  sobotním závodě na 200 metrů 
jsme postoupili do finále, ve kterém 

jsme skončili na šestém místě. 
V neděli se jel závod na 1 km a tento-
krát bylo krásné počasí, které umož-
nilo odjet ho v celé délce. A nám se 
závod opravdu povedl a skončili jsme 
na 3. místě. Je to nejlepší umístění za 
dobu, co se závodu účastníme. 

Dračí lodě na Slezské Hartě 2023

So 7. 10. 2023 15.00 Slezské Rudoltice - FSK Staré Město, z.s
So 14. 10. 2023 15.00 FSK Staré Město, z.s. – Horní Město 
So 21. 10. 2023 14.30 Chomýž - FSK Staré Město, z.s. 
So 28. 10. 2023 14.30 FSK Staré Město, z.s. – Karlovice
So 4. 11. 2023 14.00 Vysoká-Pitárne - FSK Staré Město, z.s
So 12. 11. 2023 14.00 FSK Staré Město, z.s. – Osoblaha  
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Policisté napříč Moravskoslezským 
krajem během uplynulého týdne 
s nástupem nového školního roku 
zvýšili dohled u přechodů pro chod-
ce v blízkosti základních škol. V rám-
ci preventivního projektu Zebra se 
za tebe nerozhlédne, který v České 
republice probíhá již  od  roku 2007, 
společně s krajským koordinátorem 
BESIP dětem připomínali zásady bez-
pečného přecházení. Přítomnost po-
licistů u přechodů také cílila na řidiče, 
aby  si  uvědomili,  že v ranních a  od-
poledních hodinách musí opět počí-
tat s větším výskytem dětí v blízkosti 
škol a tomu přizpůsobili rychlost své 
jízdy, byli předvídaví a více obezřetní. 
Děti od policistů během preventivní 
akce dostaly drobné dárky, přede-
vším v podobě reflexních pásků, aby 
byly za snížené viditelnosti lépe vidět 
a také pracovní sešity, kde si mohou 
ověřit a  zlepšit své  vědomosti v ob-
lasti bezpečného pohybu v silničním 
provozu. Právě přecházení silnice je 
pro děti při cestě do školy jednou 
z  nejrizikovějších situací a  pravidla 
bezpečného přecházení je proto po-
třeba dětem opakovaně připomínat.  
Pokud i vy máte doma školáka, se-
znamte ho se základními dopravními 
značkami a  připomínejte mu v  prů-
běhu celého školního roku tyto zá-
sady: 
•	 Vozovku je třeba vždy přecházet 

na přehledném místě (nikdy ne 
například za zatáčkou).

•	 Pokud je v blízkosti přechod pro 
chodce, je povinnost jej použít. 

•	 Před vstupem do vozovky je po-
třeba se vždy rozhlédnout – vlevo, 
vpravo, vlevo.

•	 Chodec nemá na přechodu pro 
chodce absolutní přednost! Pokud 
k přechodu přijíždí auto, nikdy na 
přechod pro chodce nevstupuje-
me, dokud vozidlo nezastaví. Platí 
to pro oba směry.  

•	 Po přechodu pro chodce se chodí 
po pravé straně svižnou chůzí.

•	 U přecházení není dobré mít 
v uších sluchátka nebo se dívat 
do mobilního telefonu, snižuje to 
soustředění.

•	 Za snížené viditelnosti je potřeba 
mít na sobě reflexní prvek a být 
tak dobře viditelný pro ostatní 
účastníky silničního provozu. 

Dětem přejeme šťastnou cestu do 
školy a úspěšný nový školní rok.

por. Mgr. Darina Veselá, 
oddělení prevence

Bezpečná cesta školáků
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Žárovky do koše nepatří
V  domácnostech už v  posledních le-
tech klasické žárovky postupně mizí 
a nahrazují je úsporné světelné zdro-
je, zejména LED žárovky, případně 
kompaktní úsporné zářivky. Jejich 
předností je, že vydrží svítit mnoho let 
a spotřebují až o 90 % méně elektřiny 
než klasické žárovky. Všechny žárovky 
obsahují užitečné druhotné suroviny, 
proto, když doslouží, je potřeba ode-
vzdat je k  odborné recyklaci, kterou 
zajišťuje kolektivní systém EKOLAMP. 
Zářivky, jak trubicové, tak kompaktní, 
navíc obsahují malé množství toxické 
rtuti a při uložení většího množství na 
skládkách komunálního odpadu by 
mohlo dojít k únikům rtuti nejen do 
ovzduší. Vyšší koncentrace rtuti mo-
hou znečistit půdu i vodu, v níž se rtuť 
transformuje do organické formy, kte-
rá je obzvláště nebezpečná pro nervo-
vou soustavu lidí i zvířat.

EKOLAMP se postará i o klasické 
žárovky a ostatní vysloužilé elektro
Od roku 2005 je EKOLAMP jedničkou 

v  péči o světelný elektroodpad. Od 
roku 2019 se však stará také o vyslou-
žilé malé i velké domácí spotřebiče. 
Podle pravidel platných od ledna 2021 
spadají do zpětného odběru rovněž 
klasické přímo žhavené žárovky včet-
ně halogenových, jejichž sběr provádí 
EKOLAMP v  rámci zpětného odběru 
dříve sbíraných světelných zdrojů.

Kam s nefunkčním elektrozařízením?
Vysloužilé žárovky či nefunkční elek-
trozařízení je třeba odnést do sběrné-
ho dvora, nejbližší prodejny elektra či 
do označených sběrných nádob, které 
se nacházejí na řadě míst po celé Čes-
ké republice. 
Více informací o rozmístění sběrných 
nádob a správné likvidaci starého 
elektra se dozvíte na www.ekolamp.cz.
Sběrný dvůr, který se ve Starém Měs-
tě nachází ve dvoře obecního úřadu, 
je otevřen během pracovních dnů 
pondělí až pátek od 7.00 do 16.00 
hod. Sběrný dvůr je dostupný jak ob-
čanům, tak živnostníkům podnikají-
cím v katastru obce. 

Vysloužilá elektrozařízení patří na sběrná místa


